

盈透证券推动加密货币交易服务！专注于低手续费Robinhood较劲

美国网上券商透证券(Interactive Brokers)13日发布新闻稿，宣布与受监管的加密货币产品和服务提供商合作Paxos为美国居民提供加密货币交易服务，美国客户现在可以通过平台交易和托管比特币(BTC)、以太币(ETH)、莱特币(LTC)、比特币现金(BCH)。

盈透证券表示，根据客户的月交易量，每笔交易将从0中提取.12%至0.18%的手续费不会增加额外的差额(spread)、溢价(markup)及托管费(custodyfee)。

盈透证券在其官方网站上比较了各平台之间的交易成本。在每1000美元的交易中，盈透证券的交易成本最低，仅为1.8美元，比小米科技公司微牛证券好(Webull)10美元，美国券商SoFi的12.5美元，加密货币交易所Gemini的19.9美元、Coinbase20美元低很多。

盈透证券执行长Milan Galik声明称：随着金融市场的演变，越来越多精明的散户投资者和机构投资者开始将数字货币纳入配置，以实现自己的财务目标。通过让我们的客户进入加密货币交易，我们意识到有必要满足投资者日益增长的需求。与其他资产类别一样，加密货币交易方便、低成本。

目前，加密货币交易服务只适用于拥有个人或联合账户的美国居民。英透证券表示，计划在未来推出加密货币交易，包括财务顾问和美国以外的客户。

今年4月，美国货币监督管理局(OCC)有条件通过Paxos国家信托银行(Paxos National Trust)许可，让Paxos成为第三间取得联邦牌照的加密资产公司，使其如今得以扩大对Interactive Brokers等待公司的托管服务。

对加密货币持怀疑态度

盈透证券现任董事长彼得菲菲(Thomas Peterffy)该公司成立于1977年，最初是做市商，1993年合并为经纪交易商。盈透证券现在是世界上最大的电子证券公司之一，目前拥有超过90亿美元的资产。

事实上，彼得菲过去一直对加密货币持怀疑态度，但他今年6月去了《CNBC》他还指出，一些客户对投资数字资产感兴趣，因为他必须抓住机会投资一些加密货币。

彼得菲当时说:就连我也投了一点钱买加密货币。虽然我不认为它会成为一个可行的市场，但它也有很小的概率成为主导货币，所以我们必须抓住机会。

与罗宾汉较劲

盈透证券已成为继美国在线证券公司Robinhood之后，少数能让客户直接投资加密货币的主要券商。竞争对手Fidelity、Charles Schwab目前并未在自家平台上提供直接的加密货币交易服务，但有提供比特币期货交易。

据彭博社报道，盈透证券目前拥有约150万用户，平均每个账户约25万美元。截至6月底，罗宾汉拥有2250万用户，截至今年2月，Robinhood每个账户的平均金额约为5000美元。

有时门槛是保护既得利益的好方法。同时，只要我们跨过门槛，我们就能获得巨大的财富。因此，如果你作为一个普通人，想在货币圈获得利润，你可以添加我们的官方客户服务进行详细的沟通和讨论。同时，我们的官方社区有不同领域的大咖啡和资深专业玩家，可以帮助您快速入门，玩货币圈交易市场。添加以下微信申请加入。